

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УСПОТ ЛТД» (скорочено - ТОВ «УСПОТ ЛТД»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 20072763, місцезнаходження суб'єкта господарювання: 07454, Київська обл., Броварський р-н, с. Требухів, вул. Броварська, 56, контактний номер телефону: (044)561-24-84, адреса електронної пошти: sec@uspot.com.ua, місцезнаходження промислового майданчика: 49022, м. Дніпро, вул. Маршала Малиновського, 140, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди для існуючих джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості про наявність висновку з ОВД: виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «УСПОТ ЛТД» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.

Загальний опис об'єкта: Предметом діяльності підприємства є надання дистриб'юторських послуг з закупки, доставки до складських та холодильних приміщень як власними вантажними автомобілями так й транспортом постачальників продукції згідно заказу замовника, збереження згідно умов зберігання продукції та упаковки на складах сухого, охолодженого та замороженого зберігання, поставка продукції та упаковки автомобілями (рефрижераторами) до закладів швидкого харчування McDonald's Україна згідно наданих заявок.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: викиди в атмосферу відбуваються під час роботи основного та допоміжного обладнання, а саме: дизельного генератору, компресорних агрегатів холодильних камер, поста зарядки АКБ, роботи дизельних двигунів на рамці та стоянці автомобілів рефрижераторів, роботі спліт систем (кондиціонерів). Під час провадження господарської діяльності в атмосферу викидаються: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 0,038133 т/рік, діоксид азоту - 0,174903 т/рік, вуглецю оксид - 0,30318 т/рік, вуглеводні - 0,047538 т/рік, діоксид сірки - 0,02505 т/рік, фреони - 0,021344 т/рік, сірчана кислота - 0,00685 т/рік, бенз(а)пірен - 0,000000373 т/рік, та парникових газів (метан, діоксид вуглецю, азоту оксид [N₂O]) - 18,282 т/рік. Викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам санітарного та природоохоронного законодавства.

Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря» та Інструкції, затвердженої наказом Мінприроди №108 від 09.03.2006, об'єкт належить до III групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309 та наказу Мінекоресурсів від 10.05.2002 №177.

Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всіх забруднюючих речовинах на всіх розрахункових точках не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до Дніпропетровської обласної державної адміністрації за адресою: м. Дніпро, пр. О. Поля, 1; тел. 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua, протягом 30 календарних днів з дня публікації оголошення.

ФІЛАТОВ ПРОВІВ ЧЕРГОВУ СЕСІЮ МІСЬКРАДИ

Які важливі рішення ухвалили

24 травня у міській раді Дніпра провели 37-му чергову сесію. Засідання тривало близько 50 хвилин та відбувалося у змішаному форматі – очно та відеозв'язком.

Депутати ухвалили низку рішень щодо фінансово-бюджетних питань та стосовно програм розвитку галузей міського господарства. Зокрема, депутати погодили збільшення матеріальних заохочень для 150 молодих педагогів. Йдеться про додаткові щомісячні виплати.

Крім цього, розглянули організаційні, кадрові, а також питання комунальної власності і земельних відносин. Тут в одному з блоків проголосували за дерусифікацію ще семи вулиць, чії назви були пов'язані з державо-терористською рф. Водночас виділили більше ніж 25 млн грн субвенції для військових частин ЗСУ.



«Вважаю, що сьогодні плідно попрацювали. Давати наступного разу, аби показати людям, що депутати на місцях, знову зберемося з сесійної заги», – сказав мер Дніпра Борис Філатов і закликав депутатів активніше повертатися до засідань в очному форматі.

ПРОДОВЖЕННЯ ДЕРУСИФІКАЦІЇ

У Дніпрі перейменували ще сім топонімів

У Дніпрі триває дерусифікація. На системності цієї роботи наполягає мер Борис Філатов. 24 травня під час 37-ї сесії міськради перейменували ще сім вулиць, чії назви були пов'язані з державо-терористською рф.

Так, пров. Баженова (Шевченківський р-н) відтепер пров. Тернуватий Яр.
Вул. Борджинська (Шевченківський р-н) – вул. Вартових Неба.

- Вул. Камчатська (Новокодацький, Чечелівський р-н) – вул. Героїв УПА.
- Вул. Леваневського (Чечелівський р-н) – вул. Львівська.
- Вул. Маршала Малиновського (Амур-Нижньодніпровський, Самарський р-н) – вул. Сонячна Набережна.
- Вул. Мінська (Амур-Нижньодніпровський р-н) – вул. Менська.
- Вул. Чебоксарська (Самарський р-н) – вул. Коростенська.



Інформаційне повідомлення департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради

Перелік приватизованих об'єктів нерухомого майна

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса об'єкта	Площа, кв.м	Спосіб приватизації	Покупець	Ціна продажу, грн.
1.	Нежитлове приміщення №295, ганок п/т. а1	вул. Мегрбудівська, 12	19,6	Викуп	Руденко Маргарита Іванівна	237 931,20

Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування очіку впливу на довкілля

Ця інформація надана у Східному регістрі з оцінки впливу на довкілля (визначити маршрут за допомогою засобів пошуку в інтернеті на зазначеній веб-сторінці: www.dpr.gov.ua)

2022629779
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність: перелічне відновлення пошкодженого шляхом проведення біологічної рекультивації христосових та дамби шахти «ПОКРОВСЬКА» АТ «КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ» (Повідомлення даніх земельних ділянок, христосових шахти «ПОКРОВСЬКА», площа 21,9991 га та дамби шахти «ПОКРОВСЬКА» – площею 3,79 га, до комунальної власності міста, для проведення біологічної рекультивації).

(додаткові технічні характеристики, у тому числі параметри ландшафтної функції біотурбатора, площі, об'єкти висвітлення тощо), можна переглянути планованої діяльності

2. Суб'єкт господарювання
Акціонерне товариство «КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ», код ЄДРПОУ (УНІФІКАЦІЙНИЙ КОДЕКС ПРАВЛЕННЯ) – Новий Світ Борисовим, Юрчиною адреса: 50923, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Симбірська, 1-А. Контактний номер телефону: (056) 444-23-00, 444-14-01; факс: (056) 444-14-34; e-mail: kriuba@kzr.com.ua.

(для найменування юридичної особи, код значення ЄДРПОУ або підприємства, і/або її повної фізичної особи-підприємця, і/або ідентифікаційний код або її повної фізичної особи-підприємця, і/або ідентифікаційний код особи-індивідуального підприємця (серед номер паспорта, військ і кодів значення) фізичної особи-індивідуального підприємця юридичної особи або місця проведення діяльності фізичної особи-індивідуального підприємця (індекс адреси), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської області державної адміністрації, 49000, м. Дніпро, вул. Лабараторська, 69, тел. (056) 512-94-29, ecology@adm.dp.gov.ua.

(найменування уповноваженого органу, місцевості, держави, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про призначення планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля
Відомістю до законодавства рішенням про проведення даної планованої діяльності буде рішення з призначення земельної ділянки під висвітлення шахти «КРИВБАСЗАЛІЗРУДКОМ».

(для рішення про призначення планованої діяльності, орган, утворюючий його видавця, юридичний документ, що передбачає його видання)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань
Тривалість громадського обговорення становитиме 25 робочих днів не менше 20, але не більше 30 робочих днів з моменту офіційного публікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання повномасштабної документації до вимог державної адміністрації, 49000, м. Дніпро, вул. Лабараторська, 69, тел. (056) 512-94-29, ecology@adm.dp.gov.ua.

ІНФОРМАЦІЯ

департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради

Про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 19.05.2023

Назва об'єкта:
– нежитлове приміщення №1 поз. 11, загальною площею 14,6 кв. м, площа місць загального користування (поз. 1, 8) – 59,3 кв. м, яке розташоване за адресою: м. Дніпро, вул. Баженова, буд. 1.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом викупу з урахуванням вартості невід'ємних поліпшень.

Вартість та строк надання послуг з оцінки: вартість послуг 2790 грн., 5 календарних днів.

Переможець – ПП «Експерт Придніпров'я».

Назва об'єкта:
– нежитлове приміщення №1 поз. 9, 10, загальною площею 27,9 кв. м, площа місць загального користування (поз. 1, 8) – 59,3 кв. м, яке розташоване за адресою: м. Дніпро, вул. Баженова, буд. 1.

Вартість та строк надання послуг з оцінки: вартість послуг 2790 грн., 5 календарних днів.

Переможець – ПП «Експерт Придніпров'я».

22-1

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УСПОТ ПТД» (скорочено – ТОВ «УСПОТ ПТД»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 20072763, місцезаходження суб'єкта господарювання: 07454, Київська обл., Броварський р-н, с. Требухів, вул. Броварська, 86, контактний номер телефону: (044)561-24-84, адреса електронної пошти: ves@uspot.com.ua, місцезаходження промислового майданчика: 49022, м. Дніпро, вул. Маршала Малиновського, 140, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди для існуючих джерел акумуляції забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості про наявність висновку з ОВД: виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «УСПОТ ПТД» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критерії визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критерії визначення розширеної зміни діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.

Загальний опис об'єкта: Предметом діяльності підприємства є надання дистрибуторських послуг з закупівлі, доставки до складених та холодильних приміщень як власними вантажними автомобілями так й транспортним постачальниками продукції згідно заказу замовника. Збереження згідно умов зберігання продукції та упаковки на складах сухого, охолодженого та замороженого зберігання, поставка продукції та упаковки автомобілями (рефрикаторами) до закладів швидкого харчування McDonald's Україна згідно наданих заявок.

Відомості щодо викидів та обсягів викидів: викиди в атмосферу відбуваються під час роботи основного та допоміжного обладнання, а саме: дизельного генератора, компресорних агрегатів холодильних камер, поста зарядки АКБ, роботи дизельних двигунів на рампі та стонів автомобілів рефрикаторів, роботи сплит систем (кондиціонерів). Під час проведення господарської діяльності в атмосферу викидаються: речовини у вигляді твердих суспензійних частинок – 0,035133 т/рік, діоксид азоту – 0,174803 т/рік, вуглець оксид – 0,30318 т/рік, вуглеводні – 0,047538 т/рік, діоксид сірки – 0,02565 т/рік, фреон – 0,021344 т/рік, сірчана кислота – 0,00695 т/рік, бенза(п)ірен – 0,00000373 т/рік, та парникових газів (метан, діоксид вуглецю, азоту оксид [N2O]) – 18,282 т/рік. Викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам санітарного та природоохоронного законодавства.

Відомістю до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря» та Інструкції, затвердженої наказом Міністрів від 09.03.2006, об'єкт належить до III групи, тому заходи щодо виведення найвищих існуючих технологій виробництва та заходи щодо сорорування викидів не розробляються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам наказу Міністрів від 27.05.2006 №309 та наказу Міністерств від 10.05.2002 №177.

Якщо виявлені розрахунок призначеної концентрації забруднюючих речовин на існуючий стан, доп. призначеної концентрації по всіх забруднюючих речовинах на всіх розрахункових точках не перевищують ГДК (ОДРВ) атмосферного повітря.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надіслати до Дніпропетровської області державної адміністрації за адресою: м. Дніпро, пр. С. Пола, 1; тел. 0-800-605-600, e-mail: zvetrom@adm.dp.gov.ua, протягом 30 календарних днів з дня публікації оголошення.

K-22-1

(зазначити найменування органу, місцевості, держави, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надіслані зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій
Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської області державної адміністрації, 49000, м. Дніпро, вул. Лабараторська, 69, тел. (056) 512-94-29, ecology@adm.dp.gov.ua.

(зазначити найменування органу, поштової та електронної адреси, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом цього строку громадського обговорення, зазначеного в цьому документі, пункту 5 цього оголошення.

8. Наявність екологічної інформації щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 290 аркушах з додаваннями (зазначити у якій мові матеріал, наданий на розгляд громадськості)

(зазначити яку екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відкритий від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними
Криворізьська міська рада, 50101, Дніпропетровська обл., Криворізький район, Кривий Ріг, пр. Молодіжний, 1. Контактний номер телефону: +38(056) 492-28-89, факс 38(056) 492-07-68, e-mail: ukr99@kri.com.ua, Контактна особа

Дата 05.06.2023.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

K-22-3